

Comune di Genazzano (Città metropolitana di Roma Capitale) Città d'Arte e dell'Infiorata

Area Amministrativa, Culturale Educativo Sociale

AVVISO PUBBLICO

ISCRIZIONI AL SERVIZIO MENSA SCOLASTICA ANNO SCOLASTICO 2024/2025

PROROGA SCADENZA AL 07 SETTEMBRE 2024

SI COMUNICA CHE SONO APERTE LE ISCRIZIONI AL SERVIZIO MENSA PER L'ANNO SCOLASTICO 2024/2025.

L'AMMISSIONE AL SERVIZIO DEVE ESSERE RICHIESTA DAI GENITORI INTERESSATI ENTRO 07
SETTEMBRE 2024.

A PARTIRE DALL'A.S. 2021/2022 IL SERVIZIO E' STATO AFFIDATO IN CONCESSIONE ALLA SOCIETA' ELIOR RISTORAZIONE SPA DI MILANO PER IL QUINQUENNIO 2020/2025.

LA DITTA DI OCCUPA DELLA SOMMINISTRAZIONE DEI PASTI PREPARATI NEL CENTRO COTTURA DI GENAZZANO, DELLA FATTURAZIONE DEI PASTI EROGATI, DEL CONTROLLO DEI PAGAMENTI E DELLE EVENTUALI AZIONI DI RECUPERO CREDITI.

LA DOMANDA DI ISCRIZIONE AL SERVIZIO DEVE ESSERE PRESENTATA **ANCHE DA COLORO** CHE RISULTANO GIA' ISCRITTI NELL'ANNO SCOLASTICO PRECEDENTE.

L'AMMISSIONE AL SERVIZIO DEVE ESSERE RICHIESTA DAI GENITORI INTERESSATI ESCLUSIVAMENTE TRAMITE IL WSITO WEB ISTITUZIONALE DEL COMUNE DI GENAZZANO www.comune.genazzano.roma.it CLICCANDO SUL LINK "ISCRIZIONE MENSA SCOLASTICA" PRESENTE NELLA HOME PAGE ALL'INTERNO DEL QUALE GLI UTENTI TROVERANNO TUTTE LE INFORMAZIONI UTILI PER L'ISCRIZIONE AL SERVIZIO.

E' NECESSARIO ESSERE MUNITI DI UN PROFILO DI IDENTITA' DIGITALE (SPID)

LA DOMANDA DEVE ESSERE PRESENTATA ENTRO E NON OLTRE IL <u>07 SETTEMBRE 2024.</u> LE DOMANDE PRESENTATE IN RITARDO VERRANNO ACCETTATE CON RISERVA.

IL COSTO DEL PASTO E' DI € 4,80. LE FAMIGLIE EFFETTUERANNO I PAGAMENTI DIRETTAMENTE ALLA ELIOR SPA, RECANDOSI PRESSO GLI ESERCIZI COMMERCIALI CONVENZIONATI DOTATI DI APPOSITO POS.

IL RESPONSABILE
DELL'AREA AMMINISTRATIVA
(DOTT.SSA EMANUELA BRIGIDA)

IL SINDACO (DOTT. ALESSANDRO CEFARO)